

НОВИНКА ДЛЯ БУХГАЛТЕРА В СИСТЕМЕ КОНСУЛЬТАНТПЛЮС

НОВИНКА ДЛЯ БУХГАЛТЕРА В СИСТЕМЕ КОНСУЛЬТАНТПЛЮС

В справочной правовой системе КонсультантПлюс появился новый информационный банк "Путеводитель по налогам". В него включены практические пособия по НДС, налогу на прибыль, ЕНВД. А в дальнейшем в него войдут пособия по ЕСН, НДФЛ, страховым взносам и УСН. В каждом из них специалисты найдут полную информацию об особенностях исчисления и уплаты конкретного налога.

Новый информационный банк "Путеводитель по налогам" не только поможет бухгалтерам, аудиторам, финансистам детально разобраться во всех нюансах и сложных вопросах налогообложения, но и сэкономит их время, ведь теперь вся необходимая информация по основным налогам собрана в одном месте.

Практические пособия, включенные в новый банк, подготовлены экспертами КонсультантПлюс. Из пособий можно узнать о том, как правильно исчислять налог в той или иной ситуации, какие

при этом оформлять документы, как отражать в бухгалтерском и налоговом учете ту или иную операцию, и ответы на многие другие вопросы.

Во всех практических пособиях приведены:

- конкретные рекомендации;
- числовые примеры с расчетом налога для каждой ситуации и бухгалтерскими проводками;
- образцы заполнения деклараций и первичных документов;
- пошаговые инструкции, как действовать в той или иной ситуации.

Для удобства работы каждое практическое пособие состоит из трех частей. В первой специалисты найдут описание налога и всех его элементов на основе Налогового кодекса РФ. Во второй части рассматриваются реальные ситуации из бухгалтерской практики, в том числе и наиболее сложные, которые вызывают вопросы у специалистов. Третья часть посвящена отчетности. Здесь собраны примеры расчета налога для конкретных ситуаций и бухгалтерские проводки, образцы заполнения деклараций

и первичных документов, пошаговые инструкции действий в той или иной ситуации, комментарии к заполнению документов.

Практические пособия написаны понятным языком, содержат множество ссылок на нормативные акты (законы, приказы и письма Минфина и ФНС), а также судебную практику. При необходимости можно быстро перейти к текстам этих документов.

Отметим, что в дополнение к новому банку компания "Консультант Плюс" выпустила книгу "Практическое пособие по НДС". В нее вошла часть информации по НДС из нового банка. Книга поможет специалистам получить ответы на многие вопросы. А в системе пользователи найдут постоянно обновляемую и более полную версию издания.

АКТУАЛИЗАЦИЯ ИНФОРМАЦИИ

Важное достоинство банка "Путеводитель по налогам" — актуальность информации: практические пособия будут обновляться ежемесячно с учетом изменений в налоговом законодательстве. Причем все изменения и дополнения будут вноситься в уже существующие материалы.

В то же время в практических пособиях сохраняются и важные сведения за прошедшие периоды. Например, если потребуется информация об особенностях представления отчетности в прошлом году, в материалах можно найти комментарии по ее заполнению.

ПРАКТИЧЕСКОЕ ПОСОБИЕ ПО НДС

Как правильно исчислить сумму НДС? Когда сумму "входного" НДС принять к вычету, а когда ее включить в стоимость товаров, работ, услуг? Как оформить счет-фактуру, внести изменения в книгу покупок и книгу продаж, заполнить декларацию... Все это и многое другое можно узнать из практического пособия по НДС, включенного в новый информационный банк. Кроме того, отдельная часть пособия посвящена отчетности за 2006 г.

ПРАКТИЧЕСКОЕ ПОСОБИЕ ПО НАЛОГУ НА ПРИБЫЛЬ

В нем даны рекомендации по учету доходов и расходов, порядку исчисления и уплаты налога и авансовых платежей, приводятся правила определения налоговой базы, сведения о налоговых (отчетных) периодах для различных организаций. К примеру, из пособия бухгалтеры узнают, как правильно учитывать расходы на рекламу, представительские расходы, проценты по долговым обяза-

тельствам. А подробные комментарии экспертов помогут разобраться с порядком начисления амортизации, особенностями исчисления и уплаты налога при наличии обособленных подразделений.

ПРАКТИЧЕСКОЕ ПОСОБИЕ ПО ЕНВД

В пособии дан анализ требований к тем видам предпринимательской деятельности, которые подлежат обязательному переводу на единый налог по вмененному доходу. Здесь собрана информация о порядке ведения ЕНВД, учета хозяйственных операций, налоговом периоде и ставке ЕНВД, сроках уплаты налога и представления декларации по ЕНВД. Бухгалтеры узнают, как поставить на налоговый учет и снять с учета налогоплательщика ЕНВД. Рассмотрен порядок исчисления ЕНВД при конкретных видах деятельности.

ГДЕ ИСКАТЬ "ПУТЕВОДИТЕЛЬ ПО НАЛОГАМ"?

"Путеводитель по налогам" — первый в списке информационных банков раздела "Финансовые консультации" в системе КонсультантПлюс. Напомним, что сейчас в банк входят три практических пособия по налогам: НДС, налогу на прибыль и ЕНВД.

Работать с практическими пособиями легко и удобно. В каждом есть оглавление — из него можно быстро перейти в интересующую часть текста. А найти необходимую информацию в пособиях можно несколькими способами:

1) по значку "i" на полях нормативного документа (например, Налогового кодекса РФ). Нажав на значок "i", стоящий напротив изучаемой статьи, в полученном дереве-списке специалист выбирает банк "Путеводитель по налогам"; открыв его, он сразу попадает в соответствующий фрагмент текста пособия;

2) через карточку поиска системы КонсультантПлюс, например, используя поле "Текст документа";

3) непосредственно в банке "Путеводитель по налогам": здесь можно выбрать практическое пособие по интересующему налогу и с помощью оглавления найти необходимую ситуацию.

Информационный банк "Путеводитель по налогам" — основная новинка второго этапа внедрения новшеств в системе КонсультантПлюс. Напомним, что осенью 2006 года компания "Консультант Плюс" представила пользователям системы целый комплекс новых возможностей, объединенных общей идеей "Быстрый поиск верных решений". Благодаря этим нововведениям работать с правовой информацией стало еще проще и удобнее. А новый информационный банк "Путеводитель по налогам" станет незаменимым помощником как для начинающих, так и опытных специалистов и поможет им легко и быстро ориентироваться в налоговом законодательстве.

За более подробной информацией о новинках в системе КонсультантПлюс обращайтесь в информационный центр сети КонсультантПлюс **ООО "Кредитал+" по адресу: г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, 34-б, тел./факс 73-15-15.**

На правах рекламы.



Путеводитель по налогам

Новый информационный банк

Содержит практические пособия по НДС, налогу на прибыль и ЕНВД. Обновляется ежемесячно!

Теперь важная информация о налогах представлена в одном банке.

Быстрый поиск верных решений

КонсультантПлюс



ООО «Кредитал+»
г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, 34б; Тел/факс: 73-15-15